

# Fitch confirma la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Mariva

October 25, 2004

Fitch Argentina, Buenos Aires, Octubre 22, 2004: Fitch Argentina ha confirmado la "Categoría A3(arg) para el Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Mariva S.A.. La calificación refleja la favorable situación patrimonial, la holgada liquidez y la buena performance exhibida. También refleja la opinión de Fitch respecto de que el principal negocio del banco (compra-venta de títulos), es más volátil y de mayor riesgo respecto a la banca tradicional. No obstante, cabe mencionar que la calificación se ve afectada por la vulnerabilidad que persiste en el sistema financiero luego de la crisis por el que atravesó el país, entendiéndose que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en la capacidad de pago de las obligaciones de la entidad. Banco Mariva S.A. tiene sus orígenes en el año 1951 en May y Rivadeneira S.C., una firma de corredores de cambio, la cual creó en 1974 Mariva S.A. (luego Mariva S.A. Compañía Financiera). En el año 1979 Mariva S.A.C.F. recibió la autorización del B.C.R.A. para operar como banco. Banco Mariva S.A., como tal inició sus operaciones como banco comercial el 4 de Enero de 1980. Al 30.06.04, Mariva poseía activos por \$840.5 millones con un Patrimonio Neto de \$124.2 millones. La principal actividad históricamente de la entidad estuvo relacionada a la intermediación de instrumentos financieros. Además, presta servicios de tesorería, compra-venta de divisas, otorga adelantos en cuenta y efectúa operaciones de descuento de documentos comerciales. Al cierre del primer semestre del ejercicio, la entidad continúa mostrando resultados positivos, tanto a nivel operativo (\$3.6 millones) como neto (\$2.1 millones), impulsados principalmente por su actividad de compra-venta de títulos. La exposición al sector público es baja, (14% del activo vs. 49% del SFA), y un porcentaje significativo se ha registrado a valor de mercado, por lo que las incertidumbres respecto de la situación patrimonial real son menores que en la mayor parte del sistema financiero. Debido a que la principal operatoria de la entidad se concentra en operaciones de trading, los préstamos representan una pequeña porción de los Activos (13.4%). Sin perjuicio de ello, la calidad de estos es adecuada (88.4% en situación normal) observando una satisfactoria cobertura con provisiones (76.8%); por lo que el impacto potencial sobre el patrimonio es muy bajo (2.4%). La situación de liquidez de la entidad es holgada, cubriendo sus activos líquidos el 49% de sus obligaciones de corto plazo. El nivel de capitalización de la entidad es satisfactorio (PN/Activos: 14.8%), y su situación permite estimar un amplio crecimiento sin necesidad de recurrir a inyecciones de capital adicionales. Para mayor información consulte nuestra página web: [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Ana Gavuzzo –Alejandro Manfredo +5411 4327 2444, Buenos Aires.